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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою КМУ від 12.10.2022р. № 1178 (далі Особливості)

Закон України "Про публічні закупівлі" (далі - Закон) визначає правові та 
економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення 
потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 
з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати 
публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять 
закупівлі з урахуванням Особливостей.

На підставі наявної потреби необхідно провести закупівлю Теплова енергія 
Код ДК: 021:2015 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» (назва 
та код відповідно до Єдиного закупівельного словника) з розрахованою 
очікуваною вартістю 1372500,00 грн. з ПДВ.

Абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що Замовник 
може придбати товари/послуги, вартість яких становить або перевищує 100 000 
грн. без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару/по слуги у разі, коли такі товари/послуги, можуть бути 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Так, частиною 2 статті 5 Закону «Про природні монополії» визначено, що 
зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним 
комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері 
житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, 
що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій — національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 
виконавчої вдали, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій.



Документальним підтвердженням відсутності конкуренції з технічних 
причин як підстави для укладання прямого договору є інформація зі Зведеного 
переліку суб’єктів природних монополій, розмішена на офіційному веб-сайті 
Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.ua/).

Таким чином, наявні підстави для укладення прямого договору відповідно 
до пункту 13 Особливостей.

З метою задоволення потреби Замовника у зазначеній вище послузі укласти 
прямий договір з Учасником: Комунальне підприємство
«Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради, ЄДРПОУ 35343771, 
10000, м. Житомир, вул. Київська, 48 без застосування електронної системи 
закупівель.

Для цього погодити:
1) очікуваний обсяг закупівлі товару: 385,014 Гкал;
2) очікувану загальну вартість закупівлі послуги: 1372500,00 з ПДВ;
3) строк поставки - 01.01.2024 р. - 31.12.2024 р.
Таким чином Замовником дотримано усі вимоги для укладання договору без 

використання електронної системи закупівель на підставі пункту 13 
Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне 
підтвердження):

1) Копія Ліцензії від 21.12.2012 № 385 (переоформлено рішенням від 
15.03.2016 № 319) Постачання теплової енергії; виробництво теплової енергії 
(крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, 
теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та 
установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел 
енергії); транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами.;

2) Рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 13.10.2023 
№ 1557 « Про застосування та встановлення тарифів на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування та постачання, послуг з постачання теплової 
енергії»;

3) Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань;

4) Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи;
5) Витяг з реєстру суб’єктів природніх монополій у сферах 

теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення.

Уповноважена особа Владислав ПЕПІКІН
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